

蔡奇“四不两直”调研长阳

长阳社工：我们倍感振奋

本报讯(记者 胡可)8月底,市委书记蔡奇到房山区长阳镇调研并就接诉即办工作条例草案征求基层意见建议。近日,长阳镇召开镇领导班子会议,专题传达学习市委书记蔡奇到房山区长阳镇调研时的讲话和重要指示精神,研究部署长阳镇贯彻落实意见。

调研当天,蔡奇书记首先以“四不两直”方式来到长阳镇嘉水郡北区社区,检查疫情防控、接诉即办、垃圾分类、物业管理等工作落实情况。随后,蔡奇到首创奥特莱斯察看防疫和运营情况,要求针对年轻消费群体需求,推陈出新,丰富业态,植入文化元素,办好实体书店,打造沉浸式、体验式时尚消费综合体。最后,蔡奇来到长阳镇城市管理指挥中心检查接诉即办工作情况,并在长阳镇党委主持召开立法征求意见座谈会,听取治理类街乡镇整治提升工作情况汇报。

蔡奇书记此次调研也为社区工作者注入了一针强心剂。蔡奇书记对“网中有格、格中有人、人在格上、事在格里”的做法给予肯定,让社区工作者信心倍增。

嘉北社区党支部书记李雪东说:“听



传达学习蔡奇同志到房山区长阳镇调研重要指示精神

到蔡奇书记对我们社区工作的肯定,我非常激动。我们会把这些肯定当作新的动力,坚持党建引领,围绕社区‘党建统筹九元共治’党建品牌,做好社区工作,为居民办实事、办好事。”嘉北社区社工说:“蔡奇书记这次来到社区调研,走访了我们每一个工位,对我们说辛苦了。这份细心和认真,让我们特别振奋,我觉得之前的辛苦都是值得的。”广大社区干部表示,今后深入学习蔡奇书记调研重要指示精神,在办好民生实事、优化便民

服务、创新多元治理等方面出实招见实效,为推进长阳高质量发展凝心聚力。

此次调研,为长阳镇下一步做好各项工作开出方子、指明方向、注入动力,全镇党员干部群众备受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲。全镇上下要以此为契机准确把握蔡奇书记在房山区长阳镇调研时的讲话和指示的精神实质、核心要义和实践要求,对接诉即办、产业发展等各方面工作再审视、再谋划、再部署,认真梳理蔡奇书记、区委对“接诉即办”工作提出

的意见建议和下半年长阳产业发展转型重点任务,建立两本台账,对重点任务和重点事项梳理细化分解,班子成员分工负责,带头领办具体事项,清单式管理、项目化推进。坚持党建引领,进一步梳理群众反映的难点问题,不断完善“接诉即办”工作机制,推动“主动治理、未诉先办”,从已有诉求中梳理共性问题,从日常工作中主动发现问题,集中力量推动解决重点难点问题,切实增强群众获得感、幸福感、安全感。

发放一封信 面对面答疑

人大换届在即 长阳扩大宣传阵地

本报讯(记者 杨俊凯)为有效推动人大代表换届选举各项工作的顺利开展,营造良好的社会氛围,9月8日,长阳镇于中央城广场举办人大换届选举宣传工作。长阳镇党委书记张博、人大主席崔艳霞出席活动。活动中,以工作人员通过发放《致选民的一封信》等宣传材料、面对面讲解以及展板展示等方式,使选民知法、知情,进一步了解人大换届选举工作。

除了线下宣传,长阳镇还通过“两微一报”等渠道,加强线上宣传,使人大换届选举工作家喻户晓,深入人心。

此次镇人大换届选举,是在党成立100周年,首都开启全面建设社会主义现代化新



代化新征程、实施“十四五”规划和2035年远景目标开局起步的新形势下进行的。做好换届选举工作,对于巩固党长期执政基础,保障人民当家作主,加强基层国家政权建设,坚持和完善人民代表大会制度,凝聚全市人民群众的智慧和力量,推动“十四五”时期首都经济社会高质量发展,向第二个百年奋斗目标进军,具有十分重要的意义。

下一步,长阳镇会在做好人大换届选举宣传工作的同时,采取多种途径做好选民登记工作,依法进行选民登记,做到全方位全覆盖摸底调查,确保不漏登、不重登、不错登,保障选民的选举权。

长阳5名新兵踏上征程

本报讯(记者 胡可)9月8日下午,长阳镇人民政府举办2021年新兵欢送会,5名新兵在镇领导和亲友的祝福中,启程奔赴各地军营。

长阳镇武装部长高占林告诉新兵们,选择奔赴军营,为部队注入新的血液,报效祖国,令人骄傲。同时希望新兵们在部队中服



从命令,听从指挥,严守纪律,刻苦训练,成为一名技术精湛、军事过硬、作风优良的新时期优秀军人,时刻牢记党的号召、祖国的召唤,为巩固国防、建设边疆、保卫祖国领土完整作出贡献。会后,高占林部长为新兵们佩戴光荣红花,并向他们赠送了入伍礼物。

记者了解到,2021年是征兵“一年两

征”改革的第一年,此次征兵是在新冠肺炎疫情防控状态下的又一次征兵。今年下半年长阳镇征兵工作采取分批次进行,确保疫情防控和兵员征集“两手抓,两不误”,经过严格的体格检查、政治考核、择优定兵,5名大学生青年光荣入伍,其中5名新兵都具备大专以上学历。

民呼即应《《《

楼道放置电动车问题

呼:市民反映,自家楼道经常停有电动车,影响出行,存在很大安全隐患,希望能帮助解决。

应:康泽佳苑北区社区工作人员立即前往社区内核实情况,反映人所述情况确实存在,经了解发现因最近暴雨预警,有居民担心电动车被淋,所以才临时将电动车存放于楼道内。

工作人员已在各辆电动车上张贴禁止在楼道内停放车辆提示语,并在社区加强安全教育提醒居民将电动车停在指定区域。并且社区已要求物业加强巡视,一经发现电动车在楼道内存放,应及时清理。社区后续计划在各栋居民楼下加装车棚。

施工扰民问题

呼:市民反映,在房山区长阳镇公议庄村,村内有人半夜装修,不定时存在这个问题,来电反映施工扰民问题。

应:村委会工作人员立即与施工居民取得联系。经

村委会工作人员调解,施工居民承诺尽量半夜不拉沙子,如有半夜着急的施工作业,会提前和周边邻居做好沟通。经过协调,双方意见达成一致。